
ORIGINALE

AZIENDA SPECIALE

CONSORZIO FORESTALE ALTA VALLE SUSA
Sede in Oulx - Provincia di Torino

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO D’AMMINISTRAZIONE n. 5/2015

OGGETTO: Convenzione Consorzio Forestale A.V.S. – Cooperativa sociale “Terre di 
Mezzo”

Addì 20 MARZO 2015 alle ore 17.00 nella sede consortile di Oulx, regolarmente 
convocato, si è riunito il Consiglio di Amministrazione del Consorzio Forestale Alta 
Valle Susa nelle persone dei Signori:

Componente Carica Presente

 GARAVELLI Massimo Presidente SI

 BORTOLUZZI Giorgio  Vice Presidente NO

ABBA’ Paolo Componente SI

BONNET Angelo Componente SI

MADIOTTO Andrea Componente NO

Assiste alla seduta il Direttore del CFAVS dr. Alberto DOTTA, facente funzioni di
Segretario.

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e si esaminano 
in continuazione i diversi punti all’ordine del giorno.



Il Consiglio di Amministrazione

VISTI gli artt. 1,2,4,5,8 e 9 della Legge 381/1991 e l’art. 29 della Legge Regionale n. 
1/2008 in materia di volontariato, cooperazione sociale, associazionismo e società di 
mutuo soccorso;

PRESO ATTO che, ai sensi dell’art. 5 della Legge 381/1991, gli enti pubblici, compresi 
quelli economici, e le società di capitali a partecipazione pubblica, anche in deroga alla 
disciplina in materia di contratti della pubblica amministrazione, possono stipulare 
convenzioni con le cooperative che svolgono le attività di cui all’art. 1, comma 1, 
lettera b), ovvero con analoghi organismi aventi sede negli altri Stati membri della 
Comunità europea, per la fornitura di beni e servizi diversi da quelli socio-sanitari ed 
educativi;

CONSIDERATO che all’interno dell’Ente vi sono competenze tecniche e professionali 
nell’ambito delle attività di falegnameria e di intervento manutentivo del territorio, 
atte a formare e promuovere l’inserimento lavorativo di persone svantaggiate;

RICORDATO che la Cooperativa sociale TERRE DI MEZZO, con sede ad Asti, in Via XX 
Settembre n. 126 (codice fiscale/P.IVA 09684410013), iscritta alla sezione B al n. 
4943 dell’Albo Regionale delle Cooperative sociali della Provincia di Asti, è stata 
individuata a seguito di trattativa diretta conformemente a quanto previsto dall’art. 5, 
comma 1, della Legge 381/1991;

VISTO che l’Ente si rende disponibile ad impiegare fino ad un massimo di due persone 
della Cooperativa Terre di Mezzo da destinare rispettivamente ad attività generiche e 
ad attività di falegnameria e segheria, per la durata complessiva di un anno, nel 
periodo compreso tra il 21/04/2015 ed il 21/04/2016;

PRESO ATTO che l’Ente si impegna a riconoscere, per la fornitura dell’attività sopra 
richiamata, il compenso massimo di €. 42.000,00 esclusa IVA, e che tale compenso 
sarà rapportato alle maestranze effettivamente impiegate per i giorni lavorati;

con votazione espressa in forma palese con esito unanime favorevole

DELIBERA

1. di approvare la convenzione tra il Consorzio Forestale A.V.S. e la Cooperativa 
sociale Terre di Mezzo che, unito al presente atto, ne forma parte integrante e 
sostanziale.

2. di dare atto che la presente è immediatamente esecutiva, ai sensi dell’art. 17, 
comma 5, ultima parte dello Statuto. 



ORIGINALE
****

Approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL  SEGRETARIO f.f.
Massimo GARAVELLI Alberto DOTTA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario f.f. del Consorzio Forestale Alta Valle Susa attesta che la 
presente deliberazione viene affissa all'Albo Pretorio telematico dell'Ente per almeno 
15 giorni consecutivi.

IL SEGRETARIO f.f.


